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Коворкінг-центри -  офісні приміщення нового формату, створені для 
маркетологів, фрілансерів, стартаперів та інших працівників, які не мають змоги 
орендувати офісне приміщення та не можуть зосередитися на роботі в домашніх 
умовах. Коворкінги пропонують умови для проведення конференцій, зустрічей, 
організації майстер-класів, але, у більшості випадків, це однотипні, 
напівпорожні зали з класичними офісними меблями та технікою.

Однією з найважливіших функцій коворкінгу є сприяння формуванню ідей 
та підвищення працездатності, а для цього необхідно забезпечувати 
максимальний комфорт та концентрацію. Як показав масштабний експеримент 
доктора Marlon Nieuwenhuis (Cardiff University), найкраще це завдання 
виконують озеленені офіси. Рослини повинні бути невід'ємною частиною 
оточення людини, як ззовні, так і у приміщенні, тому що вони заспокоюють, 
сприяють розумовій діяльності і загалом мають позитивний вплив на здоров’я 
людини.

Основні тенденції сучасного фітодизайну -  максимум декоративного 
ефекту та мінімум догляду. При проектуванні необхідно підбирати асортимент 
невибагливих рослин, а технології створення фітокомпозицій зводити до 
автономної системи із власним «сонцем та дощем» у вигляді освітлення та 
поливу.

Вертикальне озеленення дозволяє гармонійно інтегрувати у інтер’єр 
коворкінгу природне середовище, не займаючи при цьому значну площу. 
Фітостіни та фітомодулі, розміщення рослин у верхніх ярусах приміщення, 
оздоблення стін стабілізованим мохом -  основні елементи вертикального 
фітодизайну.

Розміщення композицій безпосередньо у робочих зонах не повинне 
заважати та забирати функціональний простір, тому варто застосовувати 
флораріуми та сукуленти у мініатюрних горщиках, підвісні кокедами.
Новим трендом є створення так званих «природних оазисів», які розміщують у 
центрі чи по периферії значних за розмірами приміщень. Штучні каскади, 
кімнатні фонтани та невеликі штучні водойми, палюдарії та рутарії в оточенні 
декоративних рослин створять комфортне природне середовище у будь-яких 
офісних приміщеннях.

Важливим доповненням озеленення є сучасні та функціональні меблі- 
трансформери. Найкраще підбирати дерев’яні, максимально природні та «ЕКО- 
меблі», з вмонтованими кашпо, чи передбаченими місцями для розташування 
рослин.
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